
 
 

 
 
 
  
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA-PE, OCORRIDA EM 12 DE 
MAIO DE 2026. Ao(s) 12(doze) dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte seis), 
às 10:28 (Dez horas e vinte oito minutos) da manhã, no Plenário da Câmara Municipal, desta 
cidade de Serrita, Estado de Pernambuco, sob a Presidência do Vereador JOSÉ FÁBIO DA 
CRUZ, verificada a presença dos demais membros da Mesa, FRANCISCO FILGUEIRA 
SAMPAIO NETO (Vice-Presidente) e FABIOLA CRUZ SAMPAIO (Secretária) iniciaram-se 
os trabalhos da presente Sessão. Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou 
aberta a sessão. EXPEDIENTE: Registrou-se as presenças dos vereadores: JOSÉ EDVAN 
BARBOSA LIMA JUNIOR, CLEDSON DA SILVA SOUZA, CARLOS PEDRO DA CRUZ, 
KENEDY GOMES CAVALCANTE, FRANCISCO FILEMON DE SÁ SAMPAIO, FRANCISCO 
ROMÃO SAMPAIO ANGELIM, ISAC SAMPAIO DA SILVA E FLÓRIDO COELHO 
SAMPAIO. Em seguida, foi votada e aprovada a ata da sessão anterior, datada de 12(doze) 
dias do mês de maio do ano de 2026. Em ato contínuo, foi concedido a palavra aos oradores 
inscritos para tratar de assuntos de interesse público. Fez uso da palavra na seguinte ordem: 
Francisco Romão Sampaio Angelim, Fabiola Cruz Sampaio, Francisco Filgueira Sampaio 
Neto, José Edvan Barbosa Lima Junior e José Fabio Da Cruz.  ORDEM DO DIA: Foram 
apresentadas, para em seguida serem votadas, as seguintes proposituras: INDICAÇÃO Nº 
02/2026 – VEREADORA FABIOLA CRUZ SAMPAIO: Indica ao Poder Executivo Municipal 
a inclusão, no orçamento municipal, ou a busca de recursos por meio de emendas 
parlamentares, para a construção de um Matadouro Público no município de Serrita – PE. 
INDICAÇÃO Nº 03/2026 –  VEREADORA FABIOLA CRUZ SAMPAIO: Indica a Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Serrita-PE a realização de uma Audiência Pública com o 
objetivo de discutir temas de grande relevância social no município, especialmente no que 
se refere à violência contra a mulher, à exploração sexual de crianças e adolescentes e ao 
uso de drogas. INDICAÇÃO Nº 04/2026 – VEREADORA FABIOLA CRUZ SAMPAIO: Indica 
ao Poder Executivo Municipal que, por ocasião da realização da tradicional Festa do Jacó, 
sejam observados critérios que valorizem a cultura local, promovam a inclusão social e 
garantam o fortalecimento da economia do município. INDICAÇÃO Nº 05/2026 – 
VEREADORA FABIOLA CRUZ SAMPAIO: Indica ao Poder Executivo Municipal a realização 
de reparos na estrada que dá acesso à localidade de Juazeiro do Rancho. INDICAÇÃO Nº 
06/2026 – VEREADORA FABIOLA CRUZ SAMPAIO: Indica ao Poder Executivo Municipal 
a construção de uma praça pública com quiosques na localidade da Ipueira, às margens da 
PE-507, bem como a demolição da caixa d’água existente na comunidade, diante dos riscos 
apresentados, e a adoção de medidas voltadas à melhoria do abastecimento de água na 
localidade. INDICAÇÃO Nº 01/2026 – VEREADOR FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO 
NETO: Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de passarelas para pedestres nos 
lados direito e esquerdo da passagem da sangria do Açude da Luciana, localizada na 
Avenida Rogério Canejo. INDICAÇÃO Nº 02/2026 - VEREADOR FRANCISCO FILGUEIRA 
SAMPAIO NETO: Indica ao Poder Executivo Municipal a realização imediata de serviços de 
manutenção e a substituição de lâmpadas queimadas nos postes de iluminação pública 
localizados na Avenida Coronel Chico Romão, no trecho que interliga a Vila do Vaqueiro à 
Vila IPSEP. INDICAÇÃO Nº 02/2026 – VEREADOR JOSÉ EDVAN BARBOSA LIMA 
JUNIOR: Indica ao Poder Executivo Municipal, em caráter de urgência, a instalação de 
redutor de velocidade (quebra-molas), faixa de pedestres e placas de sinalização na Avenida  
 



 
 

 
 
 
 
Coronel Romão Sampaio, especificamente no trecho frontal à Escola EREF – Francisco 
Filgueira Sampaio, visando a segurança viária e a integridade física da comunidade escolar. 
PROJETO DE LEI Nº 004/2026 – EMENTA: Denomina de FRANCISCO DE ASSIS DOS 
SANTOS (SR. ASSIS) a Rua Projetada 3, localizada no Distrito de Santa Rosa, neste 
município, de autoria dos vereadores CARLOS PEDRO DA CRUZ e CLEDSON DA SILVA 
SOUZA; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2026 – EMENTA: Concede o 
Título Honorífico de Cidadão Serritense ao Senhor FRANCISCO ADENILDO A. LUCENA, 
de autoria do vereador FLÓRIDO COELHO SAMPAIO. Todas as Indicações foram aprovadas 
pelos senhores Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei N° 
004/2026 dos Vereadores Carlos Pedro Da Cruz e Cledson Da Silva Sousa em votação, e o 
mesmo teve aprovação unânime pelos vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou em votação o Projeto De Decreto Legislativo N° 006/2026 do Vereador Flórido 
Coelho Sampaio, e o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos presentes. Por fim, o 
Senhor Presidente agradecendo a presença de todos, encerra a sessão às 11h:34 (Onze 
horas e trinta e quatro minutos), e eu, Fabiola Cruz Sampaio, 1º Secretária da Mesa, digitei 
e lavrei a presente ATA que, após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o 
inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas nessa 7ª sessão Ordinária poderá ser 
acessado pelo link https://www.youtube.com/live/jDwWqwzvDRE?si=1yFAtw7Ys5SJpeL3 
Plenário da Câmara, 12 de maio de 2026. 
 
 
 
 
 
 
JOSE FÁBIO DA CRUZ                                                     FABIOLA CRUZ SAMPAIO 
       PRESIDENTE                                                                           Secretária 

 
 
 
 
 
 

FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO  
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